

VERBALE DI SELEZIONE Cod. B – PROCESS ENGINEER ACQUEDOTTO

In data 21 dicembre 2018, alle ore 15.00, presso la sede di Padania Acque in via del Macello 14 a Cremona, si è riunita la commissione di selezione del profilo "B – Process Engineer Acquedotto", nominata dal Direttore Generale e composta da:

- Marco Lombardi ((Direttore Generale Padania Acque)
- Giovanni Sala (Direttore Tecnico Padania Acque)
- Dott.ssa Raffaella Longhi (Amm. Delegato società di selezione Hirtos Executive Search srl, presente personalmente in data 14/11/2018 e via telefonica in data odierna)
- Omar Arisi (Responsabile del personale Padania Acque)

La commissione si è incontrata per decidere in merito ai colloqui svolti a Milano, presso la sede della società di selezione, nella giornata di mercoledì 14/11/2018 con i 4 candidati selezionati dalla società Hirtos in funzione del profilo professionale e delle esperienze pregresse, in seguito al vaglio di vari curricula vitae pervenuti in tempo utile a seguito della pubblicazione di "avviso di selezione pubblica" sul sito internet dell'azienda Padania Acque, oltre che dall'attività di head hunting (ricerca diretta) effettuata dalla società di selezione, conclusasi alle ore 24.00 del 12/10/2018.

La valutazione è stata eseguita in base ai seguenti criteri.

- 1. Valutazione curriculum studiorum (fino a 3 punti per la votazione, fino a 2 punti per corsi postlaurea, fino a 2 punti per corsi specialistici, fino a 2 punti per l'inglese, 1 punto per l'abilitazione)
- 2. Valutazione esperienze lavorative (6 limitata esperienza specifica, 10 pluriennale esperienza specifica; nel graduare si tiene conto dell'esperienza complessiva)
- 3. Valutazione caratteristiche personali e motivazione (fino a 5 punti per soft-skill e fino a 5 punti per la motivazione)

La valutazione complessiva, espressa in trentesimi, è quindi formulata in funzione dell'idoneità tecnica e personale.

In base ai risultati della valutazione, i cui dettagli sono agli atti, emerge la seguente graduatoria.

Candidato	TOTALE PUNTEGGIO
1	23,00
2	22,00
3	21,00
4	20,00





Padania Acque S.p.A Via del Macello, 14 – 26100 Cremona Tel. 03724791 Fax. 0372479239 info@padania-acque.it www.padania-acque.it

Tale graduatoria avrà validità 12 mesi, fino al 20/12/2019, e la società vi farà riferimento in caso di rinuncia del candidato vincitore, di mancata conferma dopo il periodo di prova o per eventuali assunzioni future aventi ad oggetto analogo profilo professionale.

La commissione valutatrice

Marco Lombardi

Giovanni Sala 🖊

Raffaella Longhi (firmato a mezzo mail)

Omar Arisi

